

НОВОСТИ

Во Владимире состоялся второй этап третьей Всероссийской летней Универсиады по самбо. В соревнованиях приняли участие спортсмены всех областей Центрального федерального округа, прошедшие отбор по итогам первого этапа. В составе команды Московской области в весовой категории 62 кг на старт вышел воспитанник центра олимпийской подготовки «Динамо-Дмитров», мастер спорта международного класса Владислав Мацков.

В 2010 году в Праге Владислав стал победителем первенства мира среди студентов. И в этом году он снова уверенно идет к финалу студенческого первенства. Став победителем в пяти схватках на владимирском ковре, дмитровчанин стал обладателем «золота» турнира и теперь готовится к финальному этапу Универсиады, который пройдет в июне в Ханты-Мансийске.

Воспитанники Дмитровского детского дома-интерната Виктория Львова, Александр Пакшин и Геннадий Капкаев завоевали второе место в категории юниоров на Открытом международном турнире по теннису, прошедшем с 11 по 13 мая в Анталии (Турция).

В Нижнем Новгороде во Дворце спорта «Заречье» прошел турнир по хоккею среди команд 2003 года рождения. На предварительном этапе юные хоккеисты ДЮСШ «Дмитров» заняли первое место, но в финале уступили ступинскому «Капитану», заняв в итоге второе место.

Лучшим вратарем турнира признан игрок дмитровской команды Степан Зайцев. Победителям и призерам турнира достались кубки, медали и ценные подарки от генерального спонсора «Автоцентра Злата», официального дилера SKODA.

На спортивной базе «Озеро Круглое» состоялись пресс-конференции в рамках пресс-центра олимпийской команды России «Кока-кола».

12 мая с представителями СМИ пообщались вице-президент Всероссийской федерации прыжков в воду, главный тренер сборной России О. Зайцев, почетный вице-президент ОКР России В. Васин и члены олимпийской сборной. После пресс-конференции всем гостям учебно-тренировочного центра была предоставлена возможность увидеть открытую тренировку сборной России по прыжкам в воду и оценить подготовку российских спортсменов к Олимпийским играм в Лондоне.

А 17 мая прошла встреча с российской сборной по синхронному плаванию. Журналисты побывали на тренировке команды, а затем в конференц-зале задали интересующие вопросы вице-президенту Всероссийской федерации синхронного плавания, главному тренеру команды Т. Покровской и спортсменкам сборной. В пресс-конференции также принял участие руководитель российской спортивной делегации на Играх в Лондоне, заместитель Министра спорта РФ П. Колобков.

ЗЕМЛЯКИ

С юбилеем!

СЕГОДНЯ ЮБИЛЕЙНЫЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ОТМЕЧАЕТ ТРЕНЕР-ПРЕПОДАВАТЕЛЬ СДЮШОР ПО ГОРНОЛЫЖНОМУ СПОРТУ Д. ШУКОЛОВО НАДЕЖДА ПАВЛОВНА ЧЕРНОВА

ОЛЬГА ПЯТИКРЕСТОВСКАЯ

Она родилась в подмосковной Яхроме. Горными лыжами начала заниматься в 8-летнем возрасте, неоднократно становилась призёром чемпионаты и победительницей первенства РСФСР, чемпионкой Московской области.

Окончив Московский областной педагогический институт им. Крупской, работала учителем физкультуры в Дмитровской школе № 3. А спустя два года Надежду Павловну пригласили на Камчатку, где она 35 лет проработала тренером в областном спорткомитете. Её воспитанники входили в состав сборной СССР, выигрывали и занимали призовые места на соревнованиях всесоюзного, российского и регионального уровня зимних Спартакиадах народов СССР, Кубках и чемпионатах СССР и РСФСР.

Почти двадцать лет назад начала тренерскую работу со спортсменами-инвалидами. В 1998 была старшим тренером Паралимпийской сборной России в Нагано, где её воспитанник Алексей Мошкин выиграл золото, а Инга Медведева впервые среди женщин попала в шестёрку. Через четыре года в Солт-Лейк-Сити она завоевала бронзу, став чемпионкой страны, Европы и мира.

В 2000 году Надежда Павловна вернулась в родное Подмосковье, где продолжила трудовую деятельность инструктором в «Волене». А с 2006 года работает в Шуколове тренером отделения паралимпийцев, и за это время

подготовила победителей и призёров чемпионата и первенства России.

По её стопам пошла и дочь Наталья, ставшая тренером: «Всё, что я умею в жизни, это благодарю маме. Она научила меня вкалывать на работе до седьмого пота. И сейчас она продолжает учиться и впитывать всё новое, необходимое в работе. Она всегда, при любых обстоятельствах, была за своих учеников и свою семью. Маму уважают воспитанники и коллеги, любят все члены нашей семьи и, конечно, я – её дочь. Обнимаю крепко, желаю здоровья и успехов в любимой работе».

От всей души поздравляет Надежду Павловну с юбилеем коллектив СДЮШОР д. Шуколово и желает имениннице крепкого здоровья, семейного благополучия, новых учеников и красивых побед на горнолыжных склонах.

В Дмитровском детском доме-интернате для детей с физическими недостатками, чьи воспитанники успешно занимаются горными лыжами, уверены, что Надежда Павловна может любого научить кататься на лыжах, по её работе можно снимать фильмы, что и как надо правильно делать на склоне. Она – человек, самоотверженно любящий свою работу, ребята с нетерпением ждут каждую тренировку. Коллектив ДДИ присоединяется к многочисленным поздравлениям и пожеланиям в адрес Надежды Павловны. А вот что говорят её воспитанники:

Инга МЕДВЕДЕВА:

– Хотелось сказать, что встретить по жизни такого человека и тренера – большая удача. Я очень благодарна ей не только за филигранную технику, но и за те жизненные ценности, которые она привила мне своим примером – дисциплина, ответственность, работа на все 100 %,



Надежда Павловна с дочерью.

любовь к горным лыжам. Помню, как мы каждый день ездили на тренировки за 60 км. На улице пурга, водитель ехать не хочет, но Надежда Павловна не уступает – каждая тренировка, каждый спуск для неё важен. Так мы и ехали, ничего не видно, тренер сдалась только на полпути. А однажды я очень болела, родителей рядом не было, и Надежда Павловна сидела возле меня по 6-8 часов, молчала и верила, что всё будет хорошо. Желаю, чтобы не было поводов ходить в аптеку, чтобы внуки радовали, и воспитанники не огорчали!

Владимир ЕГОРОВ:

– Великолепный тренер, строгая, но справедливая. Желаю здоровья, счастья, благо-

получия и оставаться такой всегда!

Сергей КОЗЛОВ:

– Надежда Павловна – добрая, отзывчивая, умная. Долголетия Вам, и чтобы в семье всё было хорошо.

Алексей ШАПОРЕНКОВ:

– Надежда Павловна понятно объясняет и, если что-то не получается, всегда помогает. Желаю здоровья, долголетия, радости, любви и счастья!

Валерий ШУШПАНОВ:

– Продолжайте тренировать детей, чтобы Вас ценили и уважали спортсмены, дочь и внуки, и чтобы по жизни окружали только хорошие люди.

СОБЫТИЕ

«Российский азимут-2012»

VII ВСЕРОССИЙСКИЕ МАССОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО СПОРТИВНОМУ ОРИЕНТИРОВАНИЮ «РОССИЙСКИЙ АЗИМУТ» ПРОШЛИ БОЛЕЕ ЧЕМ В ПЯТИДЕСЯТИ ГОРОДАХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. В НИХ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ БОЛЕЕ 150 ТЫСЯЧ СПОРТСМЕНОВ

НАШ КОРР.

«Российский Азимут» - самое масштабное и многочисленное в мире соревнование по спортивному ориентированию, которое можно сравнить с такими популярными спортивно-массовыми мероприятиями, как «Лыжня России» и «Кросс Наций».

Цель соревнований «Российский Азимут» – привлечь к этому виду спорта максимальное количество участников,

показать новичкам всю красоту и азарт ориентирования, продемонстрировать массовость и организованность.

Соревнования «Российский азимут» состоялись в минувшее воскресенье в Центре зимних видов спорта микрорайона Внуковский. В их рамках прошли чемпионат и первенство Московской области.

На территории центра была оборудована специальная трасса по среднепересечённой местности с максимальным перепадом высот на склоне 25 метров, установлено и нанесено на карту 23 контрольных пункта.

В соревнованиях могли стартовать все желающие независимо от возраста и физической подготовки. Спортсменам предлагались оптимальные дистанции в соответствии с их возможностями от 800 метров до 5 километров. А задание для всех одинаковое

– найти с помощью компаса заданное количество контрольных пунктов и прийти к финишу с полученными результатами.

Среди представителей Дмитровского района лучшие результаты в своих возрастных группах

показали Владимир Тохтуев и Геннадий Ионов, ставшие соответственно серебряным и бронзовым призёрами соревнований. В шаге от пьедестала почёта остановились Екатерина Комарова, Александр Алферьев и Михаил Табаков. В шестёрке сильнейших финишировали Вера Пузырькова, Елена Тарабарина и Александр Фефелов.

